
 DOBRÝ DEN, KUKLENY,  

                                      …………… ze školy, která dává smysl.      

1. 2. 2025 – 30. 6. 2025  

        

Červnové poslední zvonění, ukončilo můj druhý „normální“ 
školní rok v kuklenské škole (bez covidu a uprchlické krize…)  

Nedokáži úplně posoudit rychlost změn, které jsme 
nastartovali. To musí posoudit druzí, zda budování klimatu školy 
podporující vzdělávání a výchovu, založené na osobní 
odpovědnosti je „viditelné“ i z vně organizace. … 

Nebo zda jsou na první dobrou patrné naše „budovatelské“ 
nebo spíše opravárenské snahy.  

OBLAST VZDĚLÁNÍ 

Krůček po krůčku skládáme strukturu „Školy, která dává 
smysl…“. Tato věta velmi výstižně charakterizuje naše 
směřování. Pokud budu mít pocit, že ještě není naplněno, a 
zároveň, že nepřešlapujeme na místě, bude na vás v těchto 
místech čekat pravidelně.   

Co se nám povedlo. Kolega Lukáš Kapitán realizoval tematické dny pro 1., 2. a 3. třídu s náplní IT a 
polytechniky. Kolega Michal Herink s 8. A připravil a realizoval (v rámci projektu Škola pro udržitelný život) 
tematický den o finanční gramotnosti pro žáky 5. A.   

Kolega Vojtěch Jedlička se svým týmem dotáhl naplánované aktivity pro nadané a talentované žáky (kroužky, 
LOOK!,  vytýkané hodiny) téměř k dokonalosti. Přesto již nyní přemýšlí, kam lze ještě výše posunout laťku.  

Pan zástupce Martin Špliňo a paní učitelka Dominika Lučanová mají první poznatky ke konceptu badatelské 
výuky v přírodopise 6. a 7. tříd… Z nich plyne, že pro zvýšení efektivity projektu je třeba vybudovat prostor, 
který umožní rozdělit početné třídy pro potřeby badatelské výuky. Domluveno máme podzimní vzdělávání 
v Litvínově u oceňovaného odborníka na badatelskou výuku, pana učitele Fialy i návštěvu pražské školy pana 
ředitele Berana. Domluven máme i koncept „dvouletého vzdělávání“ vyučujících v oblasti umělé inteligence. 

Ač nemáme statut sportovní školy, vrací se nám ze sportovišť do školy spousty žáků a žákyň s vítěznými 
vavříny. Kluci 8. – 9.tř. jsou přeborníky okresu i kraje v basketbale, dívky 8.-9.tř. v okrese našly přemožitelky, 
v kraji ne = byly 1. První v okrese i v kraji byli chlapci 8.-9.tř. v atletickém 4boji, kluci z 6.-7. tř. v okrese obsadili 
3. místo, stejně jako fotbalisté z 8.-9.třídy. První v okrese byli kluci z 8.-9.třídy v Poháru rozhlasu (atletika – 
družstva)…  

Máme velkou radost, že se nám podařilo otevřít učebnu cizích jazyků a virtuální reality. Proškolujeme 
vyučující a věříme, že je to náš další krok správným směrem. 

PERSONÁLNÍ OBLAST 

V příštím školním roce s námi již nebude pokračovat paní asistentka Táňa Drahokoupilová a kolega z MŠ pan 
Vojtěch Koudela. Naopak náš tým rozšíří paní asistentka Pavlína Buchar (budoucí 6. B). Do MŠ Markova 
nastoupí po odchodu paní učitelky Barbory Dudychové na mateřskou dovolenou paní učitelka Anna Coufal. 
Tým v MŠ Plačice rozšíří paní učitelka Vladimíra Kroupová. Do školy se vrací z MD paní učitelka Marie 
Sklenková a do budoucí první třídy míří paní učitelka Věra Zahradníčková. Stále volná zůstává pozice školního 
psychologa. 

Ve školním roce 2025 – 2026 otevíráme jednu první třídu a dvě třídy šesté. 



 

MATERIÁLNÍ VYBAVENÍ 

Proběhlý půlrok se nesl ve znamení oprav a přípravy budoucích projektů. Plně zaplacenu máme učebnu cizích 

jazyků, ze dvou třetin jsou poplaceny provozní programy pro učebnu virtuální reality, zaplacen je další rok 

pronájmu laserových dataprojektorů. Nové dopadové plochy mají v MŠ Markova, nové obložení zdobí 

interiéry v Plačicích. Dotáhl se (k prázdninové realizaci) projekt venkovní posilovny. K podpisu je připravena 

smlouva pro realizátora projektové dokumentace nové školní jídelny.    

AKCE A PROJEKTY 

Provázejících i uvádějící učitelé jsou stále na svých místech. Ba vlastně rozšiřujeme jejich počty, nově je 

připraven provázet pan učitel Vojtěch Jedlička a paní učitelka Zdena Cestrová..  

V závěru pololetí paní učitelka Šárka Hápová (od 27.6. Karešová) nabídla vybraným žákům 9. tříd splutí 

Vltavy, podobný tým realizoval v lednu lyžařský zájezd pro žáky 7. tříd +. 

Kolegyně Tereza Hálková a pan učitel Jan Moudrý byli organizátory pobytového zájezdu do Anglie. 

Úspěšně jsme dotáhli aktivity podporované Královéhradeckým krajem.  Tematické dny mají za sebou 1. až 3. 
třída, mateřská škola. Dotace podpořila i nářadí a materiál potřebný k aktivitám. Druhý dotační titul mířil 
k projektu vytýkaných hodin. I tento projekt s sebou přinesl rozšíření portfolia her pro nadané. 

Královéhradecký kraj je naším „nejpravidelnějším“ podporovatelem = podpořeny byly i naše dvě žádosti na 
rok 2025/2026. Za to mu patří náš velký dík. 

Úspěšná byla i naše žádost do evropského dotačního programu JAK II. 

Lépe a lépe pracuje žákovský parlament. Dostali jsme se do fáze předávání zkušeností ostatním školám. ŽP 
má za sebou organizaci sběru oblečení pro charitu, spoluorganizaci Mikuláše, rozběhnutí e-shopu „školního“ 
oblečení, barevné a aprílové dny… Stojíme v „hlavě“ vzniku městského žákovského parlamentu. 

Kolegyně Věra Slavíčková se svými muzikanty absolvovala několik jarních a letních vystoupení. Paní třídní 
učitelky z I. stupně (Ladislava Záňová, Martina Karasová, Hana Jizbová, Zdenka Štěpová, Anna Przechowská 
a Martina Penzešová) a paní učitelky z MŠ: paní Lenka Antalová, Karolína Novotná a Romana Kyselová s žáky 
a dětmi nacvičily a prezentovaly vystoupení ke Dni matek.  

Pan učitel Denis Mička pracoval ve svém dlouhodobém sportovním projektu: Sportovní výzva, kde každý 
měsíc oceňoval nejaktivnější žáky v plnění úkolů. Absolutními vítězi se stal Jan Potůček a Tomáš Telecký z 8.A. 

Aktivně se zapojujeme do projektů města Hradce Králové. Naše „myšlenky“ podstatně ovlivnily organizaci 
projektu: Nejlepší žák. Za naši školu byl oceněn Ota Tomášek z 9. B. Vše proběhlo v Biocentrále a bylo to 
úžasné.  

Naopak náš „zásah“ nepotřebovala tradiční akce: Pedagogická osobnost roku. Nominovaným za Kukleny na 
akci do galerie Petrof byl pan učitel Vojtěch Jedlička. 

Velmi úspěšná byla společná akce školy a KMS Kukleny: 5. ročník plesu pro dospělé, kterému předskočil 
dětský  maškarní bál – v režii plačických skautů, které měla pod taktovkou rodina Kulhánkových. 

Pod záštitou školy se 21. 6. ve sportovní hale konala burza minerálů, fosílií a šperků. 5. ročníkem máme 
jednoznačně nakročeno k celorepublikové známosti a něžně se dotýkáme i mezinárodních vod. 

Spolupracujícími a podporujícími organizacemi jsou nadále Spolek přátel školy a KMS Kukleny. Za jejich 
podporu děkujeme. 

POZVÁNKA 

V pátek 12. září 2025 Vás zveme na 5. ročník Zahradní slavnosti, kterou s KMS pořádáme na zahradě ZŠ.  

Za tým pracovníků kuklenských škol - Martin Hušek. 


